

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-46-68

Вырезка из газеты ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от . . . . . 1 4 ИЮН 1952

г. Москва

Газета №

## На родине А. М. Горького

На днях в Горьком спектаклем «Зыковы», поставленным студентами театрального училища, открылся областной молодежный фестиваль, организованный в связи с 16-й годовщиной со дня смерти Алексея Максимовича Горького. Корреспондент «Литературной газеты» обратился в Горьковский обком ВЛКСМ с просьбой рассказать о фестивале. В обкоме сообщили, что, кроме города Горького, фестиваль проводится во всех 62 районах области. Ему предшествовали конференции читателей в библиотеках и конкурсы художественной самодеятельности на лучшее исполнение произведений великого писателя. В Горьком, во всех городах и в 22 районах области лекторы обкома комсомола и Общества по распространению политических и научных знаний прочли циклы лекций о великом писателе. В остальных районах доклады читались местными научными, партийными и комсомольскими работниками, учителями. Только сельская молодежь прослушала за последнее время более 2000 лекций.

«Горьковские чтения» прошли в городах и 80 колхозах. В 36 районах были проведены кинофестивали, во время которых демонстрировались фильмы: «Максим Горький», «Детство», «В людях», «Мои университеты», «Дело Артамоновых», «Яков Свердлов». Состоялся областной конкурс на лучшее стихотворение, очерк, рассказ, посвященные А. М. Горькому.

В районах и городах области фестиваль начался итоговыми концертами участников

художественной самодеятельности и читательскими конференциями.

В драматическом театре города Горького зрители увидят спектакли «Егор Булычов и другие», «Старик», в театре юного зрителя — пьесу «Алеша Пешков». Драматический коллектив Дома культуры Дальне-Константиновского района покажет пьесу «Васса Железнова», во дворцах культуры, садах и парках выступят участники самодеятельности Балахны, Бора, Павлова.

Два дня продлится научно-творческая конференция, посвященная А. М. Горькому. 17 июня в художественном музее открывается выставка «Горький в изобразительном искусстве», где в основном будут представлены работы художников-горьковчан. Специальный раздел выставки отводится произведениям самодеятельных художников. Интересные работы представили на выставку ученики художественного ремесленного училища города Павлова — гравюру по металлу и металлическую шкатулку с рисунками на сюжеты горьковских произведений.

17 июня начнется областной слет юных пионеров. В программе слета: пионерский парад, экскурсии по горьковским местам. Участники слета поделятся с товарищами своими успехами в изучении творчества А. М. Горького, посмотрят спектакль «Алеша Пешков». Фестиваль закончится 18 июня городским собранием молодежи, посвященным жизни и творчеству А. М. Горького.